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 .دیرا با کلمات و عبارات مناسب پر کن یخال یجا 1

 .شودیاز نمودار ..................و ............. استفاده م یفیک یها ریمتغ یاز نمودار ................و برا وستهیپ یها ریمتغ یبرا (الف

 .ندیگو ی................م کیمجموعه از آن  رینمونه ............... و به هر ز ی(به هر عضو از فضاب

 به مرکز ................. است. شیشاخص گرا نیبهتر میداده ها داده دور افتاده دار انیدر م ی(وقتپ

  Bʹ∩(AUB)=…………….. حاصل  ،باشد  A-B=ø  ت(اگر 
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 عبارت های زیر را ثابت کنید. 2

   A B A B A  الف( 

 
 

(𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 ∪ 𝐵)´ = 𝐵´ ب( 

2 
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 : p˄~[ p˅(p˄~q)]=Fبا استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهید 
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𝑎ثابت کنید اگر  4 ∈ 𝑧  و𝑎2  عددی زوج باشد، آنگاهa .1 نیز عددی زوج است 

 را در صفحه مختصات رسم کنید.   A×Bعبارت  ،باشد   [B=(-1,1و  ∞−)=A، 2]اگر  5
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  1402ماه خرداد ملایرشهرستان  -امتحانات نیمسال دوم   سوالات

  ریاضی فیزیکرشته:  آمار و احتمالدرس :   آزمون نام و نام خانوادگی : 

1402 / 03/  10:  آزمونتاریخ  نام پدر:  دقیقه 80 : آزموندت م 

  تعداد سوالات و صفحه: :   شماره کلاس  :پایه

 معراجی فر:   نام طراح سوال نیاز به پاسخنامه:  فرزانگان عضدینام آموزشگاه: 

 

 تاریخ و امضا:نمره با عدد:                             نمره با حروف:                            نام مصصح:                                  

 



 به تصادف انتخاب میکنیم.{عددی  3،2،1..... 1000از مجموعه} 6

 پذیر باشد؟یا هر دو بخش 5یا  2الف( احتمال اینکه عدد بر 

 

 پذیر نباشد؟بخش 7پذیر باشد اما بر بخش 4ب( احتمال اینکه بر 

 

 پذیر باش را بدست آورید؟بخش 6و نه بر  4پ( احتمال اینکه عدد انتخابی نه بر 
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 تاسی به گونه ای ساخته شده است که احتمال وقوع هر عدد زوج دوبرابر احتمال وقوع هرعدد فرد است.  7

 چقدر است؟ Aباشد، احتمال وقوع پیشامد  5پیشامد وقوع عددی کمتر از  Aاگر 
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احتمالی عدد هر دو تاس است، با چه  5دوتاس سالم را باهم پرتاب می کنیم. اگر بدانیم مجموع دو تاس کمتر از  8

 یکسان است.
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لامپ به تصادف و بدون جایگذاری خارج می کنیم. احتمال  2لامپ معیوب داریم،  2لامپ سالم و  5درون جعبه ای  9

 اینکه لامپ اول سالم و لامپ دوم معیوب باشد را بدست آورید.
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مهره قرمز و در  4مهره سفید و  4مهره قرمز ،و ظرف دوم شامل  3مهره سفید و  5سه ظرف داریم که ظرف اول شامل  10

ظرف سوم همه مهره ها قرمز هسنند. یک ظرف به تصادف انتخاب و مهره ای را از آن خارج میکنیم،احتمال آنرا بیابید 

 که 

 الف(مهره انتخابی قرمز باشد؟

 

 ن مهره از جعبه دوم باشد؟ب(احتمال آنکه ای
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 اند:داده های زیر مفروض 11

8و 4و 7و 9و 15و 11و 18و  20و  15  

 الف(مد ،میانه، میانگین

 

 ب(ضریب تغییرات

 

 پ(نمودار جعیه ای را رسم کنید.
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 های باشد مطلوبست مقادیر زیر را برای داده 10برابر    x ,x ,x ,x ,…… .xاگر واریانس داده های  12

2x-1 , 2x-1 ,…, 2x-1  بیابید؟ 

 الف( واریانس                                        

 ب( انحراف معیار                                                

 پ( ضریب تغییرات     

 مد،میانه،میانگین )ت
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 موفق باشید.
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